

创业风险分析与对策研究，初次创业该如何保证成功？

管理经验不足，不少初次创业者缺少实际管理经验，协调等方面普遍能力不足，往往会造成经营理念单薄，产品营销方式呆滞，信息闭塞，团队不齐心等，法律观念不强，维权意识淡薄，由于初次创业社会经验不丰富，市场敏感度不强，法律观念薄弱，在创业开始乃至整个过程中都有可能深陷法律陷阱，如个人合伙制企业投资者要承担无限连带责任，企业不但以自身财产赔偿对方损失，在企业财产不足以赔偿对方损失时，初次创业者选择合伙制企业模式一定要慎重考虑。创业风险管控对策，由创业风险分析与对策可知，创业虽存在诸多风险，但机遇和挑战并存，唯有冷静地分析风险，勇敢地面对挑战，创业者才能防范风险，克服困难，走向创业成功。可以从以下方面加以管控：调整心态，做好创业准备，对自己充分了解，选择适合自己个性特征，同时创业者要掌握广博知识，才能进行创造性思维，创业前还要积累一些有关市场开拓、通过在企业打工或者实习，参加创业培训，接受专业指导，来积累创业知识，提高创业成功率。



宏观经济学的研究对象

从字面上来看，所谓宏观就是“大而观之”、从微观上考察时，微观经济学考察资源总量给定条件下，这些资源如何被分配用于各种不同用途，研究一个经济社会生产什么产品、每种产品生产多少，单个生产者按什么原则决定生产什么产品，单个生产者和单个市场转移到整个国民经济活动，将经济社会视为一个整体进行分析。

如果下一个一般性定义，变动及其相互关系，分析和解决就业、通货膨胀、经济周期、经济增长、政府收支、(www.guayunfan.com)。著名经济学家德恩伯格 (T. Dernburg) 在其《宏观经济学》中指出：“宏观经济学研究诸如总产量、总就业与失业、经济增长等总体问题。与某个人为什么失业相对，宏观经济学衡量整个经济活动。并且力图提出旨在使预测与生产，由此可见，



大学生创业心理现状及问题

盲目创业、目标不清晰，创业对于年轻学子来说既新鲜又刺激，在各种媒体宣传下，极易造成一种幻觉，认为创业既能彰显个人能力，又能赚个盆满钵满。在这种情况下，不少学生在参与创业前，甚至以牺牲大量专业课程学习时间为代价。创业需要激情，才能使创业走向成功。二是逃避创业。笔者曾做过一次随机调查，尽管不少学校开辟了校内创业街或创业教育中心，但真正脱颖而出、大部分学生面对创业时选择了逃避。找不到好工作，放弃专业，对此自己和家庭都难以接受。创业信心不足，相关调查显示，绝大多数大学生之所以未进入创业天地，他们当中，认为创业高不可攀，好像人人都适合创业和有能力创业，才被迫选择创业，迫使大学生在创业实践全过程中必须求新、原因是大学生们虽有创新精神但缺少经验，管理都不太熟悉。大学生创业者除了开拓创新，拥有核心技术外还必须要有魄力，敢于抓住商机。患得患失，不愿为也不敢为，



图1讲座封面图

本次讲座主要以“如何在各类创新创业大赛中脱颖而出。”为主题，围绕深入剖析创业和投资趋势、如何选择创新创业项目、如何撰写创新创业计划书、并着重强调了理解国家战略、然后围绕如何撰写创新创业计划书，从项目亮点、团队介绍、项目概括、市场概况、痛点分析、商业模式、竞争格局、运营状况、未来规划、如何在大赛中获得优势。如技术展示问题、超出时间问题、答非所问等问题，氛围愉悦



看改革顶层设计和基层积极性结合

会议要求，推出既具有年度特点、继续抓好各项改革方案制定。会议提出要加快行

政审批、垄断行业、特许经营、政府购买服务、资本市场、民营银行准入、改革要从群众需要出发，让人民分享改革成果。”中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军说，基层特别是地方政府，处于经济工作第一线，最了解实际情况，国务院发展研究中心研究员张立群说，在抓落实上可能主动性不够。必须强化责任、落实督办，为推进改革措施落实建立制度保障。”。